

上车后睡着了,下车时忘记拿包

十万余元珠宝公交车上失而复得

本报7月21日讯(记者 王琳) “感谢公交车司机步师傅拾金不昧,及时把我丢失的珠宝还回来,才让我避免了巨大的经济损失。”21日,市民孙女士将一面锦旗送到了公交公司宝通枢纽站。原来,几天前,她乘坐71路公交车时,不小心将随身携带的包落在了车上,里面装有价值十万余元的珠宝首饰。

21日下午,在潍坊公交总公司宝通枢纽站内,市民孙女士将锦旗交到了71路公交车司机步玉国手中。“我哥哥在广丰特艺

城开了一家珠宝店,我每天早上都去他家拿珠宝然后到店里卖。”孙女士说,15日早上7点左右,她像往常一样,将珠宝放在一个不起眼的鞋盒里,然后用一个无纺布袋装起来,然后提着它在新二甲站坐上了71路公交车。

“由于珠宝店刚开张,事情比较多,所以那几天我非常累。”孙女士说,她坐上车没多久就睡着了,等她醒过来时发现快要到站了,就迷迷糊糊地赶紧到公交车后门准备下车,却忘了无纺布袋还放在车上。快到店里时,孙

女士才想起来。“那些珠宝价值十万余元,当时可真吓坏了。”孙女士赶紧搭上出租车往71路公交车终点站新二甲的方向赶,一边让丈夫先她一步到车站寻找那辆公交车。

“车子走到健康街和平路口附近时,我发现有乘客把东西落在车上了。”公交司机步玉国回忆说,当时上来一位中年男子,坐到孙女士之前坐过的位置上,发现了凳子下面的布袋,就喊“是谁的东西”。见没人回应,步玉国便让他把布袋放在了自

己身边的档杆处。“我刚到站,就有一个中年男人迎上来,问我车上有没有一个乘客落下的布袋。”可因为孙女士的丈夫并不知道布袋里面到底装了哪些珠宝,所以没有通过步玉国的“盘查”,没能取回布袋。

直到孙女士来到终点站,跟步玉国说清楚了鞋盒里到底有哪些珠宝,步玉国才放心把东西交给她。“我也没想到里面的东西那么贵重。”步玉国笑着说,幸亏及时还回去了,不然孙女士该多着急。



价值十万余元的珠宝。 本报记者 孙国祥 摄